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 نمي باشد؟کدام يک از موارد زير جزء مزاياي استفاده از کامپايلر نسبت به مفسر

قابليت حمل بالاسرعت اجراي بالا

عدم تکرار کامپايلحفاظت از کد منبع برنامه
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..

..

برنامه ها معمولا از توابع کتابخانه اي استفاده مي کنند. الحاق و پيوند فايلهايي که اين توابع در آنها قرار دارند وظيفه کدام
يک از اجزاي زير است؟

اسمبلرپيش پردازنده

بارکننده ويرايشگر پيوندکامپايلر
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اگر در يک برنامه انديس آرايه به صورت اعشاري تعريف شده باشد، کدام يک از خطاهاي زير رخ داده است؟

خطاي منطقيخطاي معناييخطاي نحويخطاي لغوي
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 چه خواهد بود؟Lastpos(r)  باشد،  *r = (b +ba*)(a + ab*a)اگر  

{1,2,3,4,7}{3,7}{4,6,7}{1,2,4}

۴
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 چيست؟b*(abb*)*(bb+a)،  followpos(3)  منظم عبارتدر

{4,5}{4}{4,5,7}{2,4,5,7}

۵
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 باشند،=firstpos(c2) {3,4} و=firstpos(c1) {1,2} و بودهc2  راست سمت وc1  چپ سمت باcat_node  يکn اگر
 بود؟ خواهد چهfirstpos(n) آنگاه

{1,2}{3,4}

 نيست. کافي دهي پاسخ براي سوالاطلاعات{1,2,3,4}
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 ، پس از تشکيل درخت دستور براي عبارت منظم، کدام يک ازDFAدر روش مستقيم براي تبديل يک عبارت منظم به 
 در نظر گرفته مي شود؟DFAمجموعه هاي زير به عنوان حالت شروع 

firstposريشه درخت lastposريشه درخت 

nullableريشه درخت followposريشه درخت 
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 شود؟ مي پذيرفتهflex  زبان در[mn^][a-d]  باقاعده عبارت توسط زير هاي رشته از يککدام

dmbkbcpf
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 داشت؟ خواهد عضو چندfirst (Y)  مجموعه زير، گرامر به توجهبا

S→→→→ aSY | Z

X→→→→ bSX | εεεε

Y→→→→ XZc | f 

Z→→→→ d | bZ

2345
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؟ بودنخواهد  follow(B)  در سمبل کدام زير، گرامر به توجهبا

S → A

A → AaB | B

B → BbC | C

C → cAd | e

a dc$
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تجزيه کننده هاي بالا به پايين گره هاي درخت تجزيه را مطابق با کدام پيمايش مي سازند؟

PreorderPostorderInorderLevelorder
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 خالي قطعا جدول هاي خانه از يک کدام دهيم، تشکيل زير گرامر براي را غيربازگشتي پيشگوي تجزيه جدولاگر

 بود؟خواهد

S → AcA

A → bA | εεεε

M[A, c] M[A, $] M[S, b] M[S, $] 

١٢
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-
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در چه صورت برنامه تجزيه کننده پيشگوي بازگشتي يک گرامر دچار حلقه بينهايت مي شود؟

در صورتيکه گرامر مورد نظر مبهم باشد.

 باشد.first/firstدر صورتيکه گرامر مورد نظر داراي برخورد 

 باشد.first/followدر صورتيکه گرامر مورد نظر داراي برخورد 

در صورتيکه گرامر مورد نظر داراي بازگشتي از چپ باشد.
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 است؟ صحيح گزينه کدام.G2  وG1  گرامرهاي مورددر

1: 2 :G S aSbS bSaS G S aSc ASb

A bAc

ε

ε

→ →

→

 نيستند.LL(1)  گرامر دوهر هستند.LL(1)  گرامر دوهر

 است.LL(1)  گرامر يکG2  گرامرفقط است.LL(1)  گرامر يکG1  گرامرفقط
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فاکتورگيري از چپ در يک گرامر به چه منظور انجام مي گيرد؟

 در گرامرfirst/followرفع برخورد تبديل گرامر مبهم به گرامر غير مبهم

کاهش تعداد قواعد توليد گرامر در گرامرfirst/firstرفع برخورد 
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 سمبل غيرپاياني باشد، جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي آنn سمبل پاياني و mچنانچه يک گرامر مستقل از متن داراي 
داراي چند ستون خواهد بود؟

mnn+1m+1

١۶
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کدام يک از عبارتهاي زير در مورد گرامرهاي عملگر صحيح است؟

 نبوده و نيز در سمت راست هيچ قاعده توليدي دوeيک گرامر عملگر، گرامري است که سمت راست هيچ قاعده توليد آن 
پاياني مجاور هم نباشند.

 نبوده و نيز در سمت راست هيچ قاعده توليدي دوeيک گرامر عملگر، گرامري است که سمت راست هيچ قاعده توليد آن 
غيرپاياني مجاور هم نباشند.

 بوده و در سمت راست هيچ قاعده توليديeيک گرامر عملگر، گرامري است که سمت راست هر قاعده توليد آن حداکثر يک 
دو پاياني مجاور هم نباشند.

 باشند.eيک گرامر عملگر، گرامري است که تمام سمبل هاي پاياني آن عملگرهاي رياضي و يا 
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 نماد بالاي باشد، در چه صورتs نماد جاري رشته ورودي و aدر تجزيه يک رشته در تجزيه کننده عملگر-اولويت، اگر 
 به پشته انجام مي شود؟aانتقال 

 باشد. S.>aفقط در صورتي که  باشد.s<.aفقط در صورتي که 

 باشد.s.>a و يا s<.aدر صورتي که 
 و يا s<.aدر صورتي که 

s =a

�
 باشد.

١٨
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 بود؟ خواهدLR  عنصر چند داراي زير گرامرLR(0)  خودکار ماشين شروعحالت

S → aB | A

A → bA | S

B → bS | b

5372

١٩
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 است؟ صحيحLR  هاي کننده تجزيه مورد در زير هاي عبارت از يککدام

 نباشد. يا باشدLR(1)  است ممکن اما بود خواهد نيزLR(0)  قطعا باشدSLR(1)   گرامر يکاگر

 دهد. نمي رخ کاهش/کاهش برخورد عنوان هيچ به گرامر يکLALR(1)  تجزيه جدول تشکيلدر

LR  خودکار ماشين هاي حالت تعداد با مساوي يا و کمتر قطعا گرامر يکLALR(1)  خودکار ماشين هاي حالتتعداد

 بود. خواهد گرامر همان(1)

 بود. خواهدLR(1)  قطعا مبهمي غير گرامرهر

٢٠
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 بود؟ خواهد درست آن مورد در گزينه کدام باشد, زير گرامرSLR(1)  خودکار ماشين از بخشي زير شکلاگر

S → A | Sb | a

A → ab | εεεε

 

S0 S1 
a 

 بود. خواهدLR  عنصر سه دارايS1 حالت

 بود. خواهد کاهش/کاهش برخورد يک داراي 1 سطر در گرامر اينSLR(1)  تجزيهجدول

 بود. خواهد انتقال/کاهش برخورد يک داراي 1 سطر در گرامر اينSLR(1)  تجزيهجدول

 بود. خواهدA  غيرپاياني با ديگري وb  پاياني با يکي انتقال، دو دارايS1 حالت

٢١
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 داشت؟ خواهد سطر چند زير گرامرLR(1)  تجزيهجدول

S → aS | A

A → bA | εεεε

5678

٢٢
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 داشت؟ خواهدreduce  چند وshift  چند زير گرامرSLR(1)  تجزيهجدول

A → AaB | B

B → b | εεεε

 reduce  عمل 10  و shift  عملreduce 6  عمل 10  و shift  عمل3

 reduce عمل 5  و  shift عمل reduce 6  عمل 5  و shift  عمل3

٢٣
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..
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 بود؟ خواهد چهClosure(I)  باشدI = {[S → •A , $]}  اگر زير گرامر به توجهبا

S → A

A → ABC | εεεε

B → aB | a

C → bC | εεεε

[ ]

[ ]

[ ]

,$

,$

,$

S A

A ABC

A

→


→
 →

�

�

�

[ ],$

, $

, $

S A

A ABC a

A a

 →


→  


→  

�

�

�

[ ],$

, $

, $

S A

A A BC

B ab a

 →


→  


→  

�

�

�

[ ],$

, $

, $

, $

S A

A ABC a

B aB b

B a b

→


→  


→  


→  

�

�

�

�

٢۴
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 است؟LL(1)  زير گرامرهاي از يککدام

S→Aa | b

A→aS | εεεε

S→AB | εεεε

A→aA | εεεε

B→bB | εεεε

S→AaB      

A→Baa | ab

B→b | ε     ε     ε     ε     

S→abA | d

A→aA | B 

B→b | ε   ε   ε   ε   

٢۵
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��

-
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 است؟نادرست  ها گزينه از يك كدام زير، گرامر به توجهبا

S→ A | B

A→ bA | f | εεεε

B→ dB | aS | c

 first (A) ∩ first (B) = ∅first (S) ⊆ first (B) 

follow (A) = follow (B)first (Aa) ∪ follow (B) = {b, f, $}

٢۶

��

��

-

..

..

بررسي هماهنگي پارامترهاي فراخواني يک روال با تعريف آن روال در کدام فاز کامپايلر انجام مي گيرد؟

توليد کد ميانيتحليلگر معناييتحليلگر نحويتحليلگر لغوي

٢٧

����

-

....

 است؟ صحيح زير گرامر مورد در گزينهکدام

S → L=R | R

L → *R | id

R → L

 هست.LALR(1)  اما نيستSLR(1)  گرامراين نيست.LALR(1)  اما هستSLR(1)  گرامراين

 LALR(1)  هم و استSLR(1)  هم گرامراين LALR(1)  نه و استSLR(1)  نه گرامراين

٢٨
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سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي
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 جدول اين به توجه با است. شده داده آن به مربوط ترجمه قوانين همراه به گرامر يک توليد قواعد زير جدولدر
 چيست؟cbabd  رشتهترجمه

قاعده توليد قانون ترجمه

A→→→→AaB A.x=B.x||A.x||'a'

A→→→→B A.x=B.x

B→→→→b B.x='b'

B→→→→cAd B.x='d'||A.x||'c'

 dbbaccbadbdbabcbbadc

٢٩

����

-

....

کدام يک از خطاهاي زير جزء خطاهاي منطقي به حساب مي آيد؟

ايجاد حلقه بينهايت در برنامهپرانتزهاي نامتعادل

تعريف يک متغير بيش از يک باراستفاده نادرست از عملگرها
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